

哈铁明天实行新列车运行图

黑河至北京首开图定列车

生活报讯(记者栾德谦)13日,记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,15日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。调图后,黑河至北京首次开行图定列车。

增开哈尔滨西~北京朝阳G942/G941次列车。增开哈尔滨西(七台河西)~珲春D540/1 D542/39次列车。增开哈尔滨东~黑河K7141/2次,黑河~北京K342/1次,黑河~山海关K1012/1次列车,黑河至北京临

客列车调整为常态化开行图定列车。哈尔滨西~成都西K548/5 K546/7次列车延长至佳木斯,哈尔滨西~重庆北K1062/3 K1064/1次调整为重庆西终到始发。

图定列车

也称图定班列,是指在全国列车运行图上能查到,而且固定运行(定点定线定时定车次)的班列列车。一般来说,除临客之外的列车,就是图定列车。

价比三家 6月13日价格表

Table with 7 columns: 品种, 规格, 比优特顺多店, 永辉超市, 大润发松北店, 中央商城, 家得乐松浦店, 大润发开发区. Lists various food items and their prices across different supermarkets.

拍卖公告

黑龙江吉典拍卖有限公司受委托,定于2024年6月24日上午10时开始在中期平台(huipai.com)以网络竞价方式公开拍卖:黑龙江省依兰县9个农机加油站经营权及国有土地使用权、附属建筑物、构筑物、设备,整体成交参考价2000万元。

拍卖公告

黑龙江信达拍卖有限责任公司受委托,依法对下列标的进行公开拍卖:序号 标的名称 建筑面积(㎡) 参考价(万元) 1 双鸭山市宝山区七星镇广源社区(二期)11栋...

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室一厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对外开放。

19846138248

招聘信息 电话:13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

总投资达30亿

15家高品质酒店落户道里

生活报讯(记者黄迎峰)高品质酒店招商行动启动以来,50余家国际、国内知名品牌酒店企业向哈市道里区抛出了投资的橄榄枝。道里区先后帮助项目企业解决注册、审批等问题。截至目前,已有15个高品质酒店项目签约落地,投资总额达30亿元。

美轮美奂酒店利用友谊路中航产融大厦闲置楼宇,建筑面积约5000平方米,预计投资3000万元,预计今年11月营业。该酒店将哈尔滨独特的历史和人文故事融入到现代设计与艺术理念中,为游客提供更多创意惊喜的服务。

为推进酒店项目落地建设,道里区组织相关部门成立服务团队,在项目施工许可审批、消防审批预审、施工占道审批、牌匾审批等方面,提前介入、跟踪服务,保障项目快开工、早投产。

体验感较强的高端酒店。目前,该项目正在施工,预计2025年底对外营业。

我省全民数字素养与技能提升月活动启动

生活报讯(龙头新闻记者李民峰)13日,以“数字赋能,全民共享”为主题,省委网信办、省教育厅、省人社厅、省工信厅等14家单位共同主办的黑龙江省2024年全民数字素养与技能提升月启动仪式在大庆

举行。“银龄跨越数字鸿沟科普活动”“领导干部网络素养的提升路径”等21个优秀案例获发证书。据了解,全民数字素养与技能提升月活动期间,全省各级网信部门将会同相关部门组织省直相关部

门、各市地、国家级和省级全民数字素养与技能培训基地开展全民数字素养与技能培训基地开放日、数字素养进边疆、数字领域职业培训等150余项活动,不断提高龙江人民数字适应力、胜任力、创造力。

当天,与会人员实地参观了数字素养实践基地大庆沃尔沃汽车制造有限公司,省委网信办会同省人社厅召开“提升全民数字素养与技能,推动数字领域职业教育”座谈会。

哈尔滨市出台政策 推动居家社区养老服务提质增效 实行收费减免 补助老年助餐机构

生活报讯(记者于海霞)日前,《哈尔滨市创建居家社区养老服务示范区政策清单20条》(以下简称《政策清单》)出台,从服务设施配套、税收减免、人才培养、运营补贴等多方面给予政策支持,大力推动居家社区养老服务提质增效。



实行行政事业性收费减免政策

《政策清单》明确,养老服务机构用电、用水、用气、用热按规定执行居民生活类价格。对建筑面积100平方米以上、验收合格并已运营满3个月的助老餐厅给予一次性开办补助。省级示范性助老餐厅每平方米补助1000元,单个给予不高于20万元的一次性开办补助;市(县、区)社区助老餐厅每平方米补助800元,单个给予不高于10万元的一次性开办补助;乡镇(村)助老餐厅每平方米补助500元,单个给予不高于6万元的一次性开办补助。

老年助餐机构可享补助

《政策清单》同时提出,对符合条件的老年助餐服务机构,用水、用电、用气、用热按规定执行居民生活类价格。对建筑面积100平方米以上、验收合格并已运营满3个月的助老餐厅给予一次性开办补助。省级示范性助老餐厅每平方米补助1000元,单个给予不高于20万元的一次性开办补助;市(县、区)社区助老餐厅每平方米补助800元,单个给予不高于10万元的一次性开办补助;乡镇(村)助老餐厅每平方米补助500元,单个给予不高于6万元的一次性开办补助。

探索建立补贴和社保补助

根据《政策清单》,符合小微企业标准且被认定为小微企业的养老服务机构新招用离校2年内未就业高校毕业生,签订1年以上劳动合同并缴纳社会保险费的,按规定给予社会保险补贴。落实就业见习补贴政策,对见习期满留用率达到50%以上的见习单位,适当提高就业见习补贴标准。探索建立养老护理员入职补贴、岗位补贴和社会保险补助措施。

排查倒灌隐患 做好物资储备

哈尔滨市提前部署 小区防内涝

生活报讯(记者仲亮)近期,为有效应对暴雨等可能出现的各类风险,哈市住建局连日来组成督导检查组,分赴全市各区重点检查小区物业防倒灌应急预案、应急演练、应急培训以及救援物资等落实情况,一旦发现隐患,立即责令整改。

此外,物业服务企业要组建应急队伍,储备抢险物资,检查调试污水泵等抢险设施设备,同时做好防内涝、地下室(车库)防倒灌、防风演练等工作。各区、县(市)住建局要组织物业服务企业进行培训、演练。

冰城警方开展专项行动 打击整治“黑燃气”

生活报讯(记者史天一)近日,哈市公安局重点加强燃气领域风险隐患排查,集中开展燃气领域违法犯罪专项行动,重点针对黑加工点、黑运输车、黑储存站等非法产业链条。截至目前,已连续查处17起非法经营、非法存储危险化学品案件,抓获犯罪嫌疑人9名,行政拘留违法人员14名,捣毁黑加工点13个,收缴黑气瓶312个。

生活报法律顾问 黑龙江同长律师事务所 主要业务:法律咨询、诉讼、非诉讼业务 咨询电话:17094511333 地址:南岗区黄河路136号

龙江体彩 一路风景30年



城市里的健身器材,还是农村的体育设施,亦或是各类体育活动的举办,龙江体彩都贡献着自己的力量。

亚冬会彩票横空出世

1994年6月,“第三届亚冬会彩票”在哈尔滨亮相——首发式在哈尔滨工人文化宫门前举行。

1996年亚冬会是我国举办的首届亚冬会,也是新中国成立以來哈尔滨首次成功承办国际大赛。赛事的成功举办,取得了显著的经济效益和社会效益,有效推动了哈尔滨的城市发展,并得到了国际奥委会和亚奥理事会时任领导的高度评价,极大地提升了哈尔滨市的国际知名度。而亚冬会彩票的发行,为哈尔滨办好赛事提供了有力支持。

龙江体彩迅速壮大

1995年6月10日,根据黑龙江省编制委员会《关于成立黑龙江省体育彩票管理中心的通知》,成立黑龙江省体



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

健儿焦刘洋、李艳凤、王镇为“龙江体彩形象大使”,又在2014年聘请索契冬奥会冠军张虹为“龙江体彩形象大使”。这既提升了体彩的形象,增强购彩者对体彩的认知和信任,又激发了购彩者参与体彩的热情。

龙江体彩稳步前行

随着体育彩票销量逐年增长,龙江体彩在公益事业上也有了重大突破。2014年4月29日,黑龙江省首个体彩公益小学——吉源体彩公益小学诞生了,这所小学是由龙江体彩筹集资金后改造重建的,也是龙江体彩首个带有体彩Logo的学校。

从龙江体彩成立起至目前,黑龙江省已累计筹集体彩公益金超212亿元。在2024年,中国体育彩票将继续为体育事业和公益事业的发展贡献自己的力量,同时,积极传递正能量,让更多的人感受到快乐和善意。

奥运冠军见证体彩发展

十年中,龙江体彩先后邀请了奥运冠军孔令辉和2019届冬奥会冠军杨扬参加了体彩开奖的活动。有两位奥运健儿的加入,不仅为体彩增添了无限光彩,更为广大购彩者带来了无尽的欢乐和惊喜。

2010年,对于龙江体彩来说,这一年,是极其不平凡的一年。在这一年里,龙江体彩实现了质的飞跃,于2010年1月25日,累计销量突破了100亿元大关。龙江体彩于2012年聘请了体育

标准测验等项目吸引了众多大人、孩子参与挑战和测验。省青少年竞技体育协会还进行了模拟枪械拆解、防毒面具穿戴、仿真枪展示。省体育学院进行了

国民体质监测活动,龙江体彩开展了彩票宣传分区。活动现场还设置了龙江体彩功能分区,为参与者带来了别样的互动体验。

我省首届全民运动挑战大赛启动

生活报讯(宏伟)10日,纪念“发展体育运动,增强人民体质”题词72周年暨黑龙江省首届全民运动挑战大赛启动仪式在哈尔滨举行。

启动仪式上,自行车世界冠军穆迪宣读了倡议书。在全民运动挑战大赛区域,趣味排球、点球大战、颠球竞速、定点投篮、旱地冰壶以及国家体育锻炼

标准测验等项目吸引了众多大人、孩子参与挑战和测验。省青少年竞技体育协会还进行了模拟枪械拆解、防毒面具穿戴、仿真枪展示。省体育学院进行了

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804